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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 277 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

(ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΞΙΩΝ) 
ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1996 ΕΩΣ 2001 

Σύμφωνα με το άρθρο 24 των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών 
Κύπρου (Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών) Νόμων του 
1996 έως 2001, το Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου απεφάσισε 
όπως το «Συμπληρωματικό Εγχειρίδιο του Επενδυτή» που αφορά το 
Κεντρικό Μητρώο των Εισηγμένων Αξιών που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη 
Εφημερίδα στις 6.12.2002 (Κ.Δ.Π. 595/2002) τροποποιηθεί ως ακολούθως: 

1. Η «2η Οδηγία» καταργείται και αντικαθίσταται με την ακόλουθη: 
«2η Οδηγία 
Έλεγχος του Μητρώου από τον Εκδότη 

Επίσης προς αποφυγή και περιορισμό των λαθών πρέπει να γίνεται 
έλεγχος από τον εκδότη ώστε να επιβεβαιώνεται η ορθότητα του 
Μητρώου πριν αυτό κατατεθεί στο Χρηματιστήριο. Οδηγίες προς τον 
Εκδότη για τον Έλεγχο αυτό, ευρίσκονται στο Παράρτημα 3.». 

2. Η 11η Οδηγία τροποποιείται διά της τροποποίησης της παραγράφου με 
τον τίτλο, «Πιστοποιήσεις από τον Έφορο Εταιρειών» με την προσθήκη 
της πιο κάτω υποπαραγράφου ως πρόταξη μετά τον τίτλο της παραγρά
φου και πριν την πρώτη γραμμή αυτής: 

«Κατά την παράδοση του Μητρώου προς καταχώρηση στο 
Κεντρικό Μητρώο, ως επίσης, κατά το άνοιγμα λογαριασμού δια
πραγμάτευσης, δέον όπως κατατίθεται, για κάθε νομικό πρόσωπο 
«Πιστοποιητικό Διευθυντών και Γραμματέα από τον Έφορο Εται
ρειών». 
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Η πρώτη γραμμή της παραγράφου αυτής τροποποιείται με την προ
σθήκη μετά τη λέξη «έγγραφα», των λέξεων «εάν ζητηθούν από το Χρη
ματιστήριο». 

3. Η 12η Οδηγία τροποποιείται διά της προσθήκης στο τέλος αυτής της 
ακολούθου νέας παραγράφου: 

«Νοείται ότι σε οποιαδήποτε έγγραφα χρειάζεται πιστοποίηση των 
υπογραφών, τούτο μπορεί να γίνεται είτε από Πιστοποιών Υπάλ

ληλο, είτε με τη βεβαίωση των υπογραφών από δύο μάρτυρες υπογρα

φών όπως περιγράφεται ανωτέρω.». 
Παράρτημα 1 

Το Παράρτημα 1 τροποποιείται διά της διαγραφής της παραγράφου 
12 (Δήλωση Ανεξάρτητων Ελεγκτών). 
Παράρτημα 3 

Το Παράρτημα 3 τροποποιείται ως ακολούθως: 
(α) Ο τίτλος του Παραρτήματος τροποποιείται διά της διαγραφής 

των λέξεων «ως προς τους ανεξάρτητους ελεγκτές», 
(β) Η πρώτη παράγραφος του Παραρτήματος τροποποιείται διά 

της διαγραφής των λέξεων «προσκομίσει πιστοποίηση από 
ανεξάρτητο ελεγκτή, ο οποίος θα πιστοποιεί» στην τρίτη 
γραμμή, και της αντικαταστάσεως τους με τη λέξη «ελέγξει», 

(γ) Η δεύτερη παράγραφος του Παραρτήματος, διά της παρούσης, 
διαγράφεται, 

(δ) Η τρίτη παράγραφος του Παραρτήματος τροποποιείται διά 
της διαγραφής των λέξεων «ανεξάρτητο έλεγχο ο Ελεγκτής» 
στην πρώτη γραμμή, και τις αντικατάστασης τους με τις λέξεις 
«έλεγχο, ο εκδότης». 

Παράρτημα 4 
Το Παράρτημα 4 διαγράφεται, και τα υπόλοιπα Παραρτήματα 511, 

αναριθμούνται ως Παραρτήματα 410. 


